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1. 某一地区患有癌症的人占 0.005，患者对一种试验反应是阳性的概率为 0.95，正常人对这种试

验反应是阳性的概率为 0.04，现抽查了一个人，试验反应是阳性，问此人是癌症患者的概率有多

大?（10分）

2. 设随机变量X的密度函数为
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(1) 确定常数 k; (2) 求 X的分布函数 F(x); (3) 求
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（20分）

3. 公共汽车车门的高度是按男子与车门碰头的机会在 01.0 以下来设计的，设男子的身高

)7,168(~ 2NX ,问车门的高度应如何确定？ 2 33 0 99( . ) .  （10 分）

4. 设(X,Y)的概率密度是
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求 (1) A的值 (2) (X,Y)的分布函数（15分）

5. 公共汽车起点站于每时的 10 分，30 分，55 分发车， 该乘客不知发车时间，在每个小时内的

任意时刻随机到达车站，求乘客侯车时间的数学期望。 （15分）

6. 已知 X~N(1,3), Y~(2,4),且 X和 Y相互独立，求 Z=2X-3Y的分布。（10分）

7. 设随机变量 X 的概率密度为
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8随机地从一批零件中抽取 16个，测得长度 为：2.14，2.10，2.13，2.15，2.13，2.12，2.13，2.10，

2.15，2.12，2.14，2.10，2.13，2.11，2.14，2.11，设零件长度分布为正态分布，若 0.01  ，

试求总体 的 90％的置信区间。已知： 0.05 1.645z  （10分）


